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 شماره 
2395 روزنامه صبح ایران

غیر محرمانه
میزان صداقت پزشکیان 

در نظرسنجی‌ها 
 معاون اجرایی رئیس‌جمهوری نتایج نظرسنجی 
اردیبهشت مرکز ارتباطات مردمی ریاست‌جمهوری 
درباره میزان صداقت پزشکیان از دیدگاه مردم را 
حساب  در  قائم‌پناه  محمدجعفر  کرد.  منتشر 
کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس با انتشار 
نتایج نظرسنجی اردیبهشت مرکز ارتباطات مردمی 
ریاست‌جمهوری درباره دیدگاه مردم نسبت به میزان 
 ، صداقت رئیس‌جمهوری، نوشت:»روزهای دشوار
محک صداقت و پایداری و البته سرمایه اصلی دولت، 
اعتماد مردم است. نظرسنجی اردیبهشت‌ماه مرکز 
ارتباطات مردمی ریاست‌جمهوری نشان می‌دهد 
مردم، صداقت و ایستادگی رئیس‌جمهور ‎پزشکیان 
را دیده‌اند. این راه، راه همراهی با مردم و خدمت به 

ایران است«.

وضعیت موسوی و رهنورد 
پس از بمباران پاستور 

بنا بر اخبار رسیده، خانم زهرا رهنورد و آقای 
میرحسین موسوی  بعد از اولین بمباران خیابان 
پاستور و آسیب به منزل مسکونی محصورین و شرایط 
آن منطقه در جایی خارج از آن محدوده در حصر 
بوده‌اند. طبق اخباری که منتشر شد، در پی حملات به 
منطقه پاستور که محل حصر میرحسین موسوی و زهرا 
رهنورد هم در آنجا بود، تمامی پنجره‌ها و درب خانه 
مهندس موسوی تخریب شد اما میرحسین و رهنورد 
آسیبی ندیدند. در این مدت میرحسین موسوی 
به دلیل بیماری و وضعیت جسمی در بیمارستان 
  بر این باورند که  بستری  گردیده است. هر دو محصور
مانند تمام جنگ‌زده ها لازم است که در محل ثابتی 

اسکان داده شوند.

کرات باشند  مردم باید در جریان مذا
مشاور پیشین رسانه‌ای عباس عراقچی، وزیر امور 
خارجه در گفت‌وگو با انصاف نیوز درباره انتقادهای 
مطرح‌شده نسبت به سکوت مسئولان در اطلاع‌رسانی 
کرات گفت: مردم بالاخره حق دارند بدانند  روند مذا
چه اتفاقی در حال رخ دادن است، اما این موضوع از 
کنون همواره مطرح بوده که ما در  ابتدای انقلاب تا
کرات با محدودیت‌هایی مواجه  اطلاع‌رسانی درباره مذا
هستیم؛ محدودیت‌هایی که رسانه‌های خارجی الزاماً 
کید  با آن روبه‌رو نیستند. محمدحسین رنجبران با تأ
گاهی از روند امور گفت: از سوی  بر حق مردم برای آ
دیگر مردم محق هستند و حق دارند بدانند در عرصه 
کرات چه می‌گذرد. به همین دلیل  دیپلماسی و مذا
کرات و حق  باید میان ضرورت حفظ محرمانگی مذا

مردم برای اطلاع از روندها تعادل برقرار شود.

صبر ایران حدی دارد 
محسن رضایی، فرمانده کل سپاه در دوراه دفاع 
مقدس هشت ساله در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: 
تنگه هرمز تحت مدیریت ایران است. اجازه تداوم 
محاصره دریایی را نخواهیم داد و تشدید تنش در 
لبنان هم تحمل نخواهد شد. صبر نیروهای مسلح 

جمهوری اسلامی ایران حدی دارد.

پیام جنگ ایران برای اسرائیل
کنان  برای سا خاتم‌الانبیا  مرکزی  قرارگاه 
سرزمین‌های اشغالی هشدار صادر کرد. سرلشکر 
عبداللهی گفت: نتانیاهو در ادامه شرارت‌های خود 
در منطقه، ضاحیه و بیروت را تهدید به بمباران نموده 
کنان آن هشدار تخلیه اعلام کرده است. وی  و برای سا
افزود: با توجه به نقض مکرر آتش بس توسط رژیم، در 
کنان بخش‌های  صورت عملی شدن این تهدید به سا
شمالی و شهرک‌های نظامی در سرزمین های اشغالی 
گر نمی‌خواهند آسیب ببینند  هشدار می‌دهیم ا

منطقه را ترک نمایند.

هرکه باد بکارد طوفان درو می‌کند
سازمان اطاع سپاه در شبکه اجتماعی ایکس 
نوشت: جمهوری اسامی ایران عبور از خط قرمزها 
در لبنان و غزه را به معنای جنگ مستقیم و تحمیل 
هزینه بر امنیت ملی خود و مقاومت اسامی فرض 
کرده و متقابلا عزم خود را برای عملیات دفاعی با انجام 
اقدامات معناشکن و گشودن جبهه‌های جدید به 

علاوه حفظ معادله تنگه هرمز قرار می‌دهد.

 

دریچه

 مدیرعامل صندوق بازنشستگی کشوری آخرین وضعیت متناسب‌سازی حقوق، نحوه 
صدور احکام جدید و جزئیات بسته‌های رفاهی و درمانی سال ۱۴۰۵بازنشستگان را اعلام کرد.
علاءالدین ازوجی در گفت‌وگو با ایسنا، در پاسخ به سوالی درباره گلایه بازنشستگان کشوری 
نسبت به عدم درج موارد و آیتم‌های زمان اشتغال در احکام اظهار کرد: طبق ماده ۶ قانون 
اصلاح پاره‌ای از مقررات مصوب سال ۱۳۷۹، حقوق بازنشستگی بر مبنای میانگین حقوق و 
فوق‌العاده‌های مشمول برداشت کسور بازنشستگی در دو سال آخر خدمت و با آخرین ضریب 
حقوق سال بازنشستگی محاسبه می‌شود. بنابراین حقوق بازنشستگی مبلغ مقطوعی است 
که به شرح فوق‌الذکر تعیین شده و در سال‌های بعد نیز این عددِ مقطوع، منطبق بر ضریب 
حقوق سالیانه که از سوی هیات وزیران اعلام می‌شود، افزایش یافته و حکم سالیانه بر اساس 
ضریب افزایش سالانه و با درج مبلغ جدید و میزان افزایش آن صادر می‌شود.وی ادامه داد: 
بنابراین ارائه حکم بازنشستگی به تفکیک آیتم‌هایی نظیر حق شغل شاغل و ... که مربوط 
به زمان اشتغال است در زمان بازنشستگی به دلیل اینکه این فوق‌العاده‌ها در تعیین حقوق 
بازنشستگی موثر نیستند، موضوعیت ندارند و بنابراین احکام صادره توسط این صندوق 
، با اجرای  بر اساس مصوبات هئیت دولت به صورت شفاف صادر می‌شود. از سوی دیگر نیز
قانون متناسب‌سازی حقوق بازنشستگی منطبق با دستورالعمل ارائه شده از سوی سازمان 
برنامه و بودجه و سازمان اداری و استخدامی، امتیاز مربوط به گروه، طبقه، رتبه، پایه شغلی 
و سایر امتیازات نظیر خدمات مازاد بر ۳۰ سال مدیریت ایثارگری اشعه سایر امتیازات موثر 
و... که در تعیین حقوق بازنشستگی موثر بوده، در شرح حکم قابل مشاهده است و احکام 
ترمیم سالیانه و متناسب‌سازی با تفکیک مبلغ ناشی از اجرای قانون متناسب‌سازی و ترمیم 
حقوق صادر و مبلغ مربوطه بصورت شفاف در شرح حکم نمایش داده می‌شود.مدیرعامل 
صندوق بازنشستگی کشوری افزود: در راستای افزایش شفافیت احکام حقوقی بازنشستگان، 
ترتیبی اتخاذ شده است که اولین حکم بازنشستگی مشترکین صندوق که دارای آیتم‌هایی 
نظیر آخرین مدرک تحصیلی، پست سازمانی، تاریخ بازنشستگی، سابقه خدمت، سوابق 
مدیریتی و ... است نیز از طریق سایت صندوق بازنشستگی کشوری در دسترس بازنشستگان 
قرار گیرد. البته بازنشستگانی که برای اولین بار از طریق صندوق، حکم در اختیارشان قرار 

می‌گیرد، با پرداخت‌های دوره اشتغال به دلیل حذف مواردی نظیر اضافه کاری، رفاهیات و...، 
پرداختی‌شان متفاوت بوده و همواره پایین‌تر است.ازوجی در بخش دیگری از سخنان خود 
به اقدامات این صندوق در حوزه رفاهی پرداخت و گفت: طبق ماده ۱۰ و ۱۴ ضوابط اجرایی 
بودجه ۱۴۰۵، مسئولیت اصلی خدمات رفاهی بر عهده دستگاه زمان اشتغال است. با این حال 
صندوق بازنشستگی کشوری با تکیه بر مسئولیت اجتماعی و برای مقابله با آثار و تبعات تورم و 
به منظور افزایش قدرت خرید بازنشستگان، بسته‌های متنوع خدمات رفاهی را در کنار بیمه 
تکمیلی درمان در قالب تسهیلات مالی و خدمات اعتباری تعریف کرده است؛ به عنوان مثال، 
در بخش تسهیلات وام ضروری ۷۵ میلیون تومانی با نرخ ۴ درصد و اقساط ۳۶ ماهه و وام‌های 
ازدواج ۶۰ میلیونی با اقساط ۶۰ ماهه و وام حمیاد برای دانشجویان مقاطع ارشد و دکترا در 
حال پرداخت است.به گفته وی، همچنین در بخش خدمات اعتباری با مجموعه‌هایی نظیر 
»شهر لوازم خانگی«، »تارا و سرای ایرانی«، قراردادهایی تا سقف ۱۰۰ میلیون تومان با نرخ سود 
صفر منعقد شده یا خدمات در برخی فروشگاه‌های زنجیره‌ای در قالب خرید اعتباری تا سقف 
۶ میلیون تومان با بازپرداخت ۳ ماهه و ۲۰ درصد تخفیف ویژه محصولات لبنی دو شرکت، ارائه 
شده تا قدرت خرید پیشکسوتان حفظ شود که این نوع طرح‌های اعتباری در حال حاضر به 
۱۴ مورد می‌رسد که این خدمات در درگاه خدمات الکترونیکی صندوق بازنشستگی کشوری 
به نشانی https://eservices.cspf.ir/Auth-api قابل مشاهده است. به خصوص اینکه خرید 
اعتباری که از اواخر اسفندماه سال گذشته توسط دو پلتفرم شروع شده، طی ۲ ماه گذشته 
بالغ بر ۲۵۰ هزار فقره خرید اعتباری به ارزش ۵۱۲ میلیارد تومان صورت پذیرفته که با توجه 
به تجربه قبلی، به نظر استقبال خوبی بوده است.مدیرعامل صندوق بازنشستگی کشوری 
این نکته را نیز متذکر شد که صندوق تنها به منابع دولتی متکی نیست. بلکه سالانه بین ۴ 
تا ۶ درصد از منابع موردنیاز برای پرداخت حقوق و همچنین سهم صندوق در قرارداد بیمه 
تکمیلی که رقم‌های سنگینی از نظر ریالی هستند، از محل سودآوری شرکت‌های تابعه تأمین 
می‌شود و این موضوع به این معناست که سود سرمایه‌گذاری‌های صندوق مستقیماً به جیب 
خود بازنشستگان باز می‌گردد. این موضوع علاوه بر خدمات مستقیم شرکت‌ها و هتل‌های 

طرف قرارداد به بازنشستگان است.

مدیرعامل صندوق بازنشستگی کشوری پاسخ داد

چرا آیتم‌های زمان اشتغال در احکام بازنشستگی درج نمی‌شود؟

عکسنامه   متن و عکس: حجت سپهوند نام میهن عزیزمان در قلب و باور ماست. ایران یکپارچه تاج 
گُلی‌ست بر سر همه‌ی ایرانیان و پرچم پُر افتخارمان همچنان رمز 
اتحاد و کنار هم بودن است تا با دفاع از کیان سرزمین مادری،‌‌ ذره‌ای 
ک سرزمین‌مان به چنگ دشمنان ملت نیافتد‌‌. مردم  از آب و خا
در نودو سومین روز و شب حضور وفادارنه و خستگی‌ناپذیرشان 
، قوت قلب و اراده‌ پُرتوان نیرو‌های  در میدان‌های سراسر کشور
رزمنده و عرصه دیپلماسی باشند. مدافعین وطنی که می‌کوشند‌ 

حماسه‌ای به یاد ماندنی ثبت کنند. 

 

به نهاد تنظیم‌گر واقعی نیاز داریم
 نشست تحلیلی »اقتصاد پساجنگ؛ حکمرانی و 
کسب‌وکارهای آنلاین« با حضور فعالان و کارشناسان حوزه 
دیجیتال برگزار شد و شرکت‌کنندگان به بررسی چالش‌هایی 
مانند ضعف قوانین و قضات متخصص، لزوم ایجاد رفتار 
کمیت، نبود نهاد تنظیم‌گر مستقل و اثر  یکدست در حا
مخرب اختال اینترنت پرداختند.به گزارش ایسنا، این 
نشست شامگاه ۱۰ خرداد ماه با حضور محمدهادی 
میرشمسی، محمد مهدی عسگرپور، مجید حسینی‌نژاد، 
حامد قنادپور و احسان چیت‌ساز برگزار شد.عسگرپور، 
دبیر انجمن صنفی وی‌اودی‌ها در این نشست مطرح 
گر نهاد تنظیم‌گر نتواند خود را به‌روز کند یعنی ما با  کرد: ا
جامعه عقب‌افتاده‌ای طرف هستیم. حوزه تنظیم‌گری 
در بقیه بخش‌های اقتصاد دیجیتال هم مهم است اما 
در حوزه وی‌اودی‌ها یک مشکل بزرگ وجود دارد؛ اینکه 
نهاد تنظیم‌گر هیچ‌وقت شکل نگرفته بلکه تنها موضوع را 
ساده‌سازی کرده‌اند. مثلا گفتند مسایل فیلم سینمایی 
به ارشاد و مسایل سریال به صداوسیما مربوط می‌شود؛ 
در حالی که خود صداوسیما قانون به‌روز ندارد و قوانینش 
قدیمی است.وی افزود: ما با یک مجموعه‌ای مواجه 
کوسیستم خود را بر پا کرده و در عین حال  هستیم که ا
می‌خواهد تنظیم‌گری کند. این در حالی است که بودجه 
صداوسیما عمومی است و در حالی که پاسخگویی هم 
ندارد ولی نقش جدیدتری پیدا کرد و در پی آن ساترا بدون 
آنکه مبتنی بر قانون باشد متولد شد. از همین‌جا مشخص 
بود نهاد تنظیم‌گری که خودش رقیب پلتفرم‌هاست و پایه 
قانونی ندارد، آشوب ایجاد می‌کند؛ مثلا چند بار پیش آمد 
که صداوسیما از پلتفرم‌ها شکایت کرد اما در دادگاه حکم 
به نفع صداوسیما صادر نشد چون ساترا پایه قانونی ندارد.
عسگرپور ادامه داد: یک پارامتر مهم برای توسعه‌یافتگی 
کمیت به داشتن تنظیم‌گر  این است که مجموعه حا
تمایل دارد اما در کشور ما هر موقع بحث تنظیم‌گری شده 
کمیت مانع از حضور بخش خصوصی بوده است؛  نگاه حا
البته شکل‌گیری تضاد جدی گاهی اوقات به نفع پلتفرم‌ها 
هم می‌شود چون باعث تولید آثار بیشتری می‌شود.
وی درباره تنظیم‌گری گفت: برداشت من این است که 
که از  نهادهای ذی‌ربط آنقدر خود را روی موضوع محتوا )
آن موضوع سانسور استخراج می‌شود( درگیر کرده‌اند که 
امکان ایجاد نهاد تنظیم‌گری را که بر ابعاد مختلف ناظر 
باشد، ندارند. درواقع مدام روی محتوا تمرکز می‌کنند. 
همواره یکی از بحث‌های ما این بود که حتما باید نهاد 
تنظیم‌گر به شکل واقعی داشته باشیم. نهادی که دارای 
نماینده صنفی باشد اما تنها شکل کار را رعایت می‌کنند؛ 
مثلا می‌روند و برای خودشان در سکوت صنف تشکیل 
می‌دهند و خودشان برای خودشان نماینده می‌گذارند. 
ما با یک قاعده مشخص که این موضوع را هدایت کند 
مواجه نیستیم و این باعث نارضایتی همه می‌شود.
حسینی‌نژاد، مدیرعامل علی بابا در ابتدای این نشست 
کمیت با کسب و کارهای آنلاین  درباره برخوردهای حا
کمیت همیشه یکدست نیست. مثلا  گفت: برخورد حا
آپارات و دیجی‌کالا به‌خاطر تعداد یوزر و مخاطب با بقیه 
کسب و کارها متفاوت هستند و ما مثل آنها درگیری آن 
کمیتی آدم‌هایی  مدلی نداریم. گاهی در نهادهای حا
می‌بینیم که ناامید می‌شویم و گاهی نیز افرادی که قابل 
کره هستند. باید بگویم در این میان جریان دولت،  مذا
دلش می‌خواهد همراهی کند، اما خیلی چیزها در ساختار 
دولت نمی‌گنجد. مثلا من یک جریانی را دیدم که دلش 
می‌خواست همراهی کند اما دغدغه‌های امنیتی جلوی 
کار را می‌گرفت.وی با اشاره به وضعیت اختال اینترنت و 
فیلترینگ بیان کرد: ما در استارتاپ خود تنها به ۳۰ درصد 
وضعیت‌ قبل بازگشته‌ایم. در حالی که قطعی اینترنت 
حیات کسب و کارهای کوچک را کامل از بین می‌برد مثل 
اینکه موشک به خانه‌شان بخورد.در ادامه این نشست، 
میرشمسی، حقوقدان با اشاره به ضعف قوانین و مقررات 
برای فضای دیجیتال گفت: وضعیت فعلی نظام قضایی ما 
در حوزه کسب و کارهای آنلاین وضعیت بسامانی نیست.‌ 
نظام حقوقی ما نظام کارآمدی در شناخت کسب و کار 
آنلاین و اجرای قوانین نیست. قوانین ما متورم هستند و 
با وجود همه این تورم نمی‌شود حکم لازم را از آن استخراج 
کرد. دادگاه‌های تخصصی نداریم و همکاران قضایی هم 
چندان متخصص نیستند که این موارد بر ایجاد چنین 
، عضو هیات علمی  چالش‌هایی موثر است.قنادپور
دانشگاه تهران نیز در بخش دیگری از این نشست اظهار 
کرد: نوآوری در همه جای جهان با تنظیم‌گری تعارض دارد 
و کسب و کارها همواره جلوتر از تنظیم‌گرها هستند چون 
آنها نگاه رو به جلو دارند و تنظیم‌گران نگاه به عقب. با این 
حال سهم بخش خصوصی در حوزه اقتصاد دیجیتال 
بسیار بیشتر است. همانطور که ما در کسب و کارها کم کم 
چیزهایی را یاد گرفتیم و جلو آمدیم باید در حوزه قوانین هم 
چنین باشد یعنی باید کم کم چیزهایی یاد بگیرند. دولت 
بالاخره در کنار کسب و کارها دارد یاد می‌گیرد یک جاهایی 
هم در این یادگیری مرزهای باریکی وجود دارد. مثلا سوال 
این است که در موضوع آپارات مسئولیت محتوای پلتفرم 
کوسیستم دارد  با صاحب پلتفرم است یا کاربر؟ وقتی ا
شکل می‌گیرد باید این سهم‌ها مشخص شود. آپارات در 
یک جاهایی دارد هزینه می‌کند و مثلا برای خود مسئولیت 
اخلاقی قائل است و جلوی برخی از محتواها را می‌گیرد. 
گر پدر و مادرها به آپارات اعتماد نکنند خود آپارات  اصلا ا
متضرر می‌شود، اما پلتفرم چقدر صاحب مسئولیت است 
؟ اینها مواردی است که باید در حکمرانی  و چقدر کاربر
به آن توجه کرد.حسینی‌نژاد هم در همین زمینه گفت: 
امروز محیط کسب و کار دیجیتال ما نسبت به ۱۰ سال 
پیش غیربارورتر است. انگار ما در خودمان جمع شده‌ایم. 
کوسیستم به خاطر نوع سامت و شفافیتش یکی از  این ا
معدود فرصت‌های آبادانی ایران است و اینکه به رانت‌ها 
وصل نیست‌. با این حال محیط کوچک‌تر شده است‌ و آن 
باروری دیگر وجود ندارد. استعداد محیط ایران برای ایجاد 

استارتاپ بسیار محدودتر شده است.

گزارش

 دادستان عمومی و انقاب قزوین از قتل یک دانشجوی دختر سال آخر 
دندانپزشکی توسط همکلاسی پسر خود و سپس خودکشی ضارب با همان سلاح 
در درمانگاه دانشکده دندانپزشکی این شهر خبر داد.علی‌اصغر عسگری اظهار کرد: 
در ساعات اولیه صبح، یک دانشجوی پسر سال آخر دندانپزشکی با ورود به بخش 
درمانگاه دانشکده، با ساح کلت جنگی به سوی یک دانشجوی دختر هم‌دوره‌ای 
خود را به قتل رساند.وی ادامه داد: بررسی‌های اولیه نشان می‌دهد این ۲ دانشجو 
غ‌التحصیلی قرار داشتند، در مرحله متارکه از یک رابطه عاطفی بوده  که در آستانه فار
و پیش از این نیز اختلافات خانوادگی شدیدی با یکدیگر داشتند. دادستان عمومی 
و انقلاب قزوین عنوان کرد: مرد جوان با یک قبضه ساح کلت جنگی وارد محوطه 
درمانگاه شده و چهار گلوله به ناحیه سینه دانشجوی دختر شلیک کرده است. 
شدت جراحات وارده به‌حدی بوده که متأسفانه وی در همان محل جان خود را از 

دست می‌دهد.وی خاطرنشان کرد: ضارب بلافاصله پس از ارتکاب قتل، همان سلاح 
را به سمت سر خود گرفته و با شلیک یک گلوله اقدام به خودکشی می‌کند. با حضور 
به‌موقع نیروهای امنیتی و انتظامی، صحنه جرم تحت کنترل درآمده و تحقیقات 

میدانی آغاز شده است.
به گزارش روابط عمومی دادگستری قزوین، عسگری اشاره کرد: اجساد هر ۲ نفر برای 
انجام معاینات دقیق و بررسی‌های تخصصی به پزشکی قانونی منتقل شده است؛ 
گاهان پلیس در حال بررسی ابعاد پنهان این حادثه، نحوه  بازپرس ویژه پرونده و کارآ

تهیه سلاح جنگی و همچنین انگیزه‌های اصلی متهم هستند.
دادستان عمومی و انقلاب قزوین یادآور شد: موضوع دیگری خارج از این اختلافات 
شخصی و خانوادگی در وقوع این جنایت دخیل نبوده و جریان عادی کلاس‌های 

دانشکده با تدابیر امنیتی لازم از سر گرفته خواهد شد.

رئیس پلیس راهور تهران بزرگ گفت: سال گذشته آمار فوتی‌های تصادفات افزایش 
یافت و شاهد افزایش ۲۶ درصدی بودیم.

سردار سید ابوالفضل موسوی پور درباره آمار تصادفات در پایتخت، گفت: تصادف 
منجر به فوت بر اثر امار پزشکی قانونی سال ۱۴۰۴ نسبت به ۱۴۰۳، ۱۶۴ نفر یعنی ۲۶ درصد 

افزایش داشت؛ اما امسال شاهد روند کاهشی هستیم.
وی گفت: فوتی‌های تصادفات شامل ۳۷ درصد عابر، ۴۴ موتورسوار و ۱۹ درصد 
سرنشینان خودروها هستند. همچنین ۵۸ درصد تصادفات در بزرگراه‌ها و ۳۴ درصد 

در خیایان اصلی رخ داده‌اند.
وی افزود: عدم توجه به جلو از مهم‌ترین علت تصادفات بود و بیشترین تصادفات 
در ساعت تاریکی هوا رخ داد. علاوه بر این متاسفانه بیشترین گروه سنی فوتی‌ها ۳۰ تا 

۵۴ سال سن داشتند.

جزئیات قتل دانشجوی دندانپزشکی قزوین

افزایش 21 درصدی آمار فوتی تصادفات نوبت اول

منطقه پنج عملیات انتقال گاز ایران درنظردارد فراخوان ارزیابی کیفی جهت برگزاری مناقصه عمومی"فوق" به شماره M-0340168 را ازطریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه 
مراحل برگزاری فراخوان ارزیابی کیفی از دریافت تا تحویل اسناد استعلام ارزیابی کیفی تا ارسال دعوتنامه جهت سایر مراحل مناقصه ازطریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ستاد به آدرس 

www.setadiran.ir انجام خواهد شد. 
لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت درمناقصه محقق سازند. تاریخ انتشارفراخوان در سامانه ستاد 

تاریخ 1405/03/12 می باشد . دعوتنامه و اسناد مناقصه پس از برگزاری فرآیند ارزیابی کیفی از طریق سامانه ستاد در اختیار مناقصه گران قرار خواهد شد.
تذکر : در صورت تولید اقلام مورد تقاضا در داخل کشور ارائه پیشنهاد از تولیدات داخلي الزامي بوده  و سایر پیشنهادات )کالاي خارجي( قابل بررسي نیستند.

1( مهلت دریافت اسناد استعلام ارزیابی کیفی از طریق سامانه ستاد : ساعت 19:00 روز سه شنبه مورخ 1405/03/19
2( مهلت ارسال پاسخ استعلام ارزیابی کیفی از طریق سامانه ستاد : ساعت 19:00 روز سه شنبه مورخ 1405/04/02

3( اطلاعات دستگاه مناقصه گزار : 
- آدرس : شیراز ، بزرگراه امام خمینی ، حدفاصل شهرک فرهنگیان و شهرک فرزانگان ، منطقه پنج عملیات انتقال گاز ، کدپستی 96315-71798  و شماره تماس   38403800-9 -071

- شماره فراخوان درسامانه ستاد: 2005093261000014
4( تاریخ درج آگهی:

- تاریخ آگهی نوبت اول :   روز سه شنبه مورخ 1405/03/12
- تاریخ آگهی نوبت دوم :   روز چهارشنبه مورخ 1405/03/13

5( درصورت نیاز به توضیحات تکمیلی جهت موارد مرتبط با مناقصه با شماره تلفن 07138132641 و موارد مرتبط فنی با شماره تلفن 07138132269 تماس حاصل نمایند.
6( اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت درسامانه 

- مرکزتماس : 021-41934
- دفترثبت نام: 88969737 – 85193768

 شناسه : 2193185

روابط عمومی منطقه پنج عملیات انتقال گاز
)87200516(

فراخوان ارزیابی کیفی جهت برگزاری مناقصه عمومیفراخوان ارزیابی کیفی جهت برگزاری مناقصه عمومی
شرکت انتقال گاز ایرانخرید سیم و کابل منطقه خرید سیم و کابل منطقه 55 عملیات انتقال گاز عملیات انتقال گاز

منطقه پنج عملیات انتقال گاز ایران
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